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Η Κοινωνική Διάσταση του
Ψηφιακού Μετασχηματισμού

28 Σεπτεμβρίου 2023 | 15:00 – 17:00
Πολιτιστικό και Πνευματικό Κέντρο Αγίου Στεφάνου



Το ΚΜΟΠ – Κέντρο Κοινωνικής Δράσης και Καινοτομίας, σε συνεργασία με τον Δήμο Διονύσου και την ευγενική 
υποστήριξη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής (ΠΔΕ 
Αττικής), σας προσκαλεί την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 2023, ώρα 15.00 - 17.00, σε εκδήλωση που διοργανώνει με θέμα 
«Η κοινωνική διάσταση του Ψηφιακού Μετασχηματισμού», στο Πολιτιστικό και Πνευματικό Κέντρο του Αγίου 
Στεφάνου (Ευαγγέλου Πεντζερίδη 3, Άγιος Στέφανος).
Στην εκδήλωση θα συζητήσουμε θέματα όπως η ψηφιακή εργασία και ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων των νέων, 
στρατηγικές και οφέλη του ψηφιακού μετασχηματισμού στα σχολεία καθώς και η διαδικτυακή μάθηση και αντιμετώπιση 
των εκπαιδευτικών ανισοτήτων.
Θα πραγματοποιηθεί επίσης σύντομο εργαστήριο εντόπισης και ανάλυσης αναγκών σχετικά με τις εγκάρσιες και ψηφιακές 
δεξιότητες. 
Η συμμετοχή στην εκδήλωση και το εργαστήριο είναι δωρεάν.

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Απαραίτητη η προεγγραφή | Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής

45 

https://forms.gle/2vNmAff6NqQingcdA


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Προσέλευση και καλωσόρισμα
Δήμητρα Μποφυλάτου, Υπεύθυνη Επικοινωνίας, ΚΜΟΠ

Δρ. Σοφία Κατσίγιαννη, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Ισότητας και Τουριστικής Ανάπτυξης Δήμου Διονύσου

Digital Youth – Βελτιώνοντας τις ψηφιακές δεξιότητες των νέων 
Αριάδνη Ματράκα, Διαχειρίστρια ευρωπαϊκών έργων

Στρατηγικός ψηφιακός μετασχηματισμός στην εκπαίδευση (DigiLEAD / Placedu) 
Αριάδνη Ματράκα, Διαχειρίστρια ευρωπαϊκών έργων

Our Digital Village - Συν-σχεδιασμένη ψηφιακή εκπαίδευση για τις περιαστικές και 
αγροτικές περιοχές
Αφροδίτη Αζάρη, Διαχειρίστρια ευρωπαϊκών έργων

Workshop ανάλυσης αναγκών σχετικά με τις εγκάρσιες και ψηφιακές δεξιότητες
Νάνσυ Ζωίδου Σαρήπαπα, Ερευνήτρια, Εκπαιδεύτρια ευρωπαϊκών έργων
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H ευρωπαϊκή πρωτοβουλία «Our Digital Village - Συν-σχεδιασμένη ψηφιακή εκπαίδευση για τις περιαστικές και 
αγροτικές περιοχές» έχει στόχο να προωθήσει τον ψηφιακό μετασχηματισμό των περιαστικών και αγροτικών περιοχών, 
ενισχύοντας τις βασικές ψηφιακές και εγκάρσιες δεξιότητες των πληθυσμών τους (βελτίωση του ψηφιακού 
μετασχηματισμού των πολιτών, υπηρεσιών και σχολείων της περιοχής). Μάθετε περισσότερα

Το Digital Youth στοχεύει στην ενδυνάμωση και την υποστήριξη των εργαζομένων στον τομέα της νεολαίας ώστε να 
αναπτύξουν τις ψηφιακές δεξιότητες και γνώσεις τους, προκειμένου να είναι σε θέση να συμμετέχουν αποτελεσματικά 
στην ψηφιακή εργασία στον τομέα της νεολαίας. Μάθετε περισσότερα

To έργο DigiLEAD είναι το πρώτο πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από το Erasmus+ που επικεντρώνεται στην υποστήριξη 
των διευθυντών/τριών και του διοικητικού προσωπικού των σχολείων ώστε να αναπτύξουν και να εφαρμόσουν ψηφιακές 
στρατηγικές στα σχολεία τους, με βάση τις ανάγκες που προέκυψαν λόγω της πανδημίας Covid-19, βοηθώντας παράλληλα 
τους εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες να ενισχύσουν τις ψηφιακές τους δεξιότητες. Η κοινοπραξία του έργου 
έχει ήδη αναπτύξει ένα ενδιαφέρον εκπαιδευτικό πρόγραμμα για διευθυντές/τριες σχολείων σχετικά με τον τρόπο 
ανάπτυξης στρατηγικών ψηφιακού μετασχηματισμού στα σχολεία τους. Μάθετε περισσότερα

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Το ευρωπαϊκό έργο PLACEDU εστιάζει στην ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων στα προγράμματα σπουδών και στην 
αντιμετώπιση των εκπαιδευτικών ανισοτήτων που προκαλούνται από τη διαδικτυακή μάθηση. Παράλληλα, παρέχει 
υποστήριξη στο ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό για τη μετάβαση σε διαδικτυακές μεθόδους διδασκαλίας και την 
προσαρμογή των πόρων για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Μάθετε περισσότερα
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https://ourdigitalvillage.erasmus.site/
https://digital-youth.eu/el/#about
https://digilead-project.eu/about/
https://placedu-project.com/


ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΩΝ

H Δήμητρα Μποφυλάτου είναι απόφοιτος του τμήματος Μέσων και Επικοινωνίας του Παντείου 
Πανεπιστημίου και διαθέτει Δίπλωμα από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με θέμα: 
«Κοινωνικός Αποκλεισμός: Μοντέλα - Πρακτικές - Θεσμικές Λύσεις». Είναι τακτικό μέλος της Ένωσης 
Συντακτών Ημερήσιων Εφημερίδων Αθηνών από το 2012. Έχει προϋπηρεσία 20 ετών ως 
δημοσιογράφος-αρχισυντάκτρια, έχοντας εργαστεί στην εφημερίδα «Ελεύθερος Τύπος», στην ΕΡΤ, στην 
εφημερίδα «Καθημερινή», στη «Νέα Σελίδα» και σε περιοδικά ποικίλης ύλης. Παράλληλα, έχει περισσότερα 
από 12 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας στη διοργάνωση εκδηλώσεων. Στο KMOΠ, εργάζεται ως Υπεύθυνη 
Επικοινωνίας τα τελευταία δυόμιση χρόνια. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα 
όπως είναι η ισότητα των φύλων, ο κοινωνικός αποκλεισμός, τα ανθρώπινα δικαιώματα και η εκπαίδευση. Τα 
τελευταία επτά χρόνια εργάζεται ως συγγραφέας και Project Manager, συνεργαζόμενη με τον βρετανικό 
εκδοτικό οίκο Lifebook. 

Η Αφροδίτη Αζάρη είναι υπεύθυνη διαχείρισης ευρωπαϊκών έργων χρηματοδοτούμενα από την Ε.Ε. (Eras-
mus+, AMIF) στο ΚΜΟΠ. Τα έργα της επικεντρώνονται στην κοινωνική ενσωμάτωση, κοινωνική καινοτομία, 
επιχειρηματικότητα και απασχολησιμότητα. Διαθέτει πάνω από 10 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας στη 
διαχείριση ευρωπαϊκών έργων, την παραγωγή οπτικοακουστικών προϊόντων, την οργάνωση εκδηλώσεων 
καθώς και στο κομμάτι του μάρκετινγκ στην Ελλάδα και κυρίως στο Ηνωμένο Βασίλειο (6 χρόνια). Όσον 
αφορά στην εκπαίδευσή της, είναι κάτοχος του μεταπτυχιακού τίτλου Film and Television: Theory, Culture 
and Industry (MA) από το Πανεπιστήμιο του Westminster στο Λονδίνο (H.B.). Το πρώτο πτυχίο της ήταν στην 
Πολιτιστική Τεχνολογία και Επικοινωνία (Πολιτιστική Πληροφορική) του Πανεπιστημίου Αιγαίου, Σχολή 
Κοινωνικών Επιστημών στην Ελλάδα με εξειδίκευση στην οπτικοακουστική επικοινωνία.
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΩΝ

Η Αριάδνη Ματράκα είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στις Διεθνείς κι Ευρωπαϊκές Πολιτικές 
στην Εκπαίδευση, Κατάρτιση και Έρευνα από το  Πανεπιστήμιο του Πειραιά και προέρχεται από το 
πεδίο της εκπαίδευσης. Έχει περισσότερα από 9 χρόνια εμπειρίας στη διαχείριση ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων και ειδικεύεται σε θεματικές όπως οι πολιτικές για τη νεολαία, η ηγεσία και η 
ρητορική μίσους. 

Η Νάνσυ Ζωίδου Σαρήπαπα είναι κάτοχος πτυχίου Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών από το 
Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, καθώς και μεταπτυχιακού τίτλου Ευρωπαϊκών Σπουδών από το 
Καθολικό Πανεπιστήμιο του Λέβεν (Βέλγιο). Ειδικεύεται στις θεματικές των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, των έμφυλων ανισοτήτων και της κοινωνικής ένταξης ευάλωτων πληθυσμών. Έχει 
περισσότερα από 9 χρόνια εμπειρίας στη διαχείριση ευρωπαϊκών έργων και στην ανάπτυξη 
εκπαιδευτικού και ερευνητικού υλικού.

 Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Αζάρη
στο email azari.a@kmop.org  ή τηλεφωνικά στο 210 3637547.
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